

## 【本週聚會】2009 年 6/14~ 6/20

主日早上聚會	擘餅聚會	10:00-10:50 AM
Marlboro Learning Center	成全信息聚會	10:45-12:15 AM
禱告聚會	週二晚上 8:30-9:30 PM	馬劍濤弟兄家
Morganville 區家庭聚會	週五晚上 8:30-9:30 PM	劉任弟兄家
Woodbridge 家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	譚力琛弟兄家
南區家庭聚會	週六晚上 8:00-9:30 PM	李景譯弟兄家

一. 下週主日第二堂【成長課程聚會】將交通——天上的嗎哪。

二. 下週主日第三堂【專題追求】將交通——唱詩歌的價值。

### 【禱告事項】

- ◆ 為購置會所禱告。請按心願於奉獻袋上註明此項目的使用。
- ◆ 為兒童服事禱告。
- ◆ 為已參加過福音聚會的福音朋友代禱。
- ◆ 為病中的童師母代禱。
- ◆ 為找工作弟兄代禱。

### 【成長課程】天上的嗎哪

負擔：——認識如何藉讀經與主相交

——開始實行操練

內容重點：——認識聖經的本質和讀經的功效

——如何藉讀經親近神

——讀經習慣的建立

### 【家訊信息】讀經與生命之糧

...我對你們所說的話就是靈，就是生命。(約六 63)

我們當感謝神，賜給我們基督；我們也當感謝神，賜給我們聖經。若是沒有這一本聖經，我們所信的不但沒有根據，也無法認識基督，甚至也無法與神發生關係。感謝神，賜了我們聖經，叫我們的信仰有根有據，也叫我們藉著讀聖經，和神的關係更密切。

#### 聖經的奇妙

聖經真是本奇妙的書，你絕對找不到第二本書，能和聖經相提並論。聖經共有六十六卷，每一卷都是人寫的，但是書中兩千多次說，這些話是神說的。直到今天，聖經屹立在那裡，沒有人能推翻它是神的話，沒有人能駁倒它的真理。你若仔細讀過，你不能不承認說，真有神的手在背後支配，從前到後完全一貫，絲毫沒有衝突。光拿起頭的創世記和末尾的啟示錄說，創世記是在基督以前一千五百多年時寫的，啟示錄是在基督以後九十多年寫的，兩本書在寫的時間上，相隔了一千六百多年。創世記是說到世界的起頭，啟示錄是說到世界的末了；創世記是說已過，啟示錄則預言將來；創世記起的頭，啟示錄都給它個結束，其奇妙之處，都是人沒有法子解釋的，證明聖經是神藉著人寫的，是神給人的話，是寫出來的真理。

還有，聖經是給人生命的，但是也不知道有多少人為它失去了性命。羅馬帝國時期，曾用過全部力量來消滅這本書，若是誰擁有這本書不但要吃苦，而且還要被殺，或是被燒死。他們殺了無數的人，燒了無數本的聖經；他們又立了一個大碑，寫著說，基督教埋葬於此。他們認為說，聖經燒光了，基督徒殺淨了，基督教就躺在這裡了。但是不久以後，這本書又出來了，並且遍及全球各地，就是在英國，今天他們接受基督教作國教，從前卻不。在英國許多地方，你還能到處看到一些碑文，告訴你這裡埋的是甚麼人，為著信基督怎樣被殺的。又有一些地方，記著說在這裡

燒過聖經，在這裡一處燒聖經的地方，在那裡又有一處。我們要問說，為甚麼世界上有這麼多的人，花這麼多的氣力來反對這一本書呢？為甚麼這一本，若不是人以全力反對攻擊它，就是寶愛它，把性命也交了給它呢？你看這不是特別麼？豈不證明聖經是神的話嗎？

#### 認真讀經

這種對聖經的認識，對聖經是神所說的話之證明，還不過是外面的。我們基督徒，應當好好的讀聖經，從聖經本身來認識神，取用神的救恩。不過聖經這本書，是一本極其厲害的書，你絕不能馬馬虎虎的去讀它，馬馬虎虎的讀經，也只能作馬馬虎虎的基督徒。要真認識聖經，需要厲害的人，一絲不苟的來讀聖經。盼望我們一起頭，就作一個認真讀經的人。神願意救一切的人，但神更要得著一些不馬虎、不隨便、對聖經肯下工夫、對真理透明的人，尤其在今天，神是把他前面的路，託付在我們身上。我們對他的話，不能只有膚淺的認識。老一輩的要過去，新一輩的必須有一班人，對聖經認識得透、認識得深，才能背負主的託付，帶往前去。我們不能光作一些來到基督跟前得好處的人，我們還要傳揚基督，講解基督，闡揚真理，不能使真理埋沒在我們身上，這就必須好好讀我們的聖經，在讀經上下工夫。

#### 屬靈的糧食

聖經還是一本生命的書，其中有生命，也有豐富的生命供應。我們當下工夫讀經，也當每天花一些時間，作吸取生命的讀經。我們信主的人，得到了一個新生命，按照神定的生命生長原則，你還得吃食物，使你的生命得維持，並且繼續生長。屬靈的生命就得吃屬靈的食物，屬靈的食物就是聖經。主耶穌說，我就是生命的糧，又說，我對你們所說的話，就是靈，就是生命。所以我們讀經的時候，要把神的話當作生命的糧，吃了下去，好叫我們飽足，有力量，生命長大，能以承擔主的託付。

怎樣讀經就是吃生命之糧呢？首先我們的態度不是來研究聖經，也不是來強求解釋。這樣，你有一個虛空的心，來讀神的話語。

你每一次不要讀得太多，也不要快速過去，要慢一點，仔細一點讀。聖靈會把主的話放光，照亮你，也許只不過一兩句，這時候，你從這一兩句話中，得到前所未有的感動。你像是遇見光，就是生命之光，又像是吃了美食，不但滋味香甜，而且飽足，你的難處也就過去。許多時候，一些很普通的聖經節，似乎沒有甚麼特別意義，但是在這個時候，竟然變成你鮮美的食物。這種為著得生命營養的讀經，應該每天至少一次。

為甚麼我們需要這種營養呢？因為我們基督徒生活，並非一路平坦、沒有高低起伏。我們的生活中，有時有憂傷，需要安慰；有時有恐懼，需要扶助；有何時有軟弱，需要體恤；有時有衝動，需要勒住。我們在生命上有千百種需要，誰能為我們應付呢？主的話在這方面，就應付我們生命上各方面的需要，作我們隨時的幫助。

有一位主內弟兄說，有一天，他到了絕糧的地步了，當然心中非常焦急。那天早晨他照常讀聖經，所謂細嚼慢咽的讀法來讀，讀到馬太六章卅二節：「你們需用的這一切東西，你們的天父是知道的。」他說，這兩句話突然像是放大了幾倍，又像是聽到主親口說的。雖然那天早晨和昨天晚上一樣，還是甚麼都沒有，但他感動得一直讚美，說：父啊，你知道了，謝謝你。他的焦心、不安，一掃而空，又過了兩個鐘頭，他奇妙的得到了糧食。

感謝我們寶貴的救主，也感謝他寶貴的話語，就是我們手中的聖經。——摘自《真理號聲》

## 【聖經知多少】

### 聖經簡介

聖經是神對人的啓示和說話，由聖靈默示給四十多位不同身分的作者，歷經約 1500 年寫成的(約從主前十五世紀至主後一世紀末)。

聖經分舊約和新約兩部分。新約藏於舊約，舊約乃顯於新約。舊約可分為律法書(5 卷)、歷史書(12 卷)、詩歌書(5 卷)和先知書(17 卷)。舊約記錄了神的創造，人的墮落，神所揀選以色列人的歷史，他們的詩章，以及有關救主彌賽亞(基督)來臨的預言等。其中最重要的信息就是在字裡行間說出神救贖的計劃，和那將要來成就他旨意的彌賽亞。

新約共 27 卷，可分為福音書(4 卷)、歷史書(1 卷)、書信(21 卷)、預言(1 卷)。新約記載了應驗舊約彌賽亞預言之耶穌——神成肉身者，在世生活、工作、受死、復活、升天，他的使徒們的腳蹤和書信、教訓，並預告他再來的預言及末世等。其中最重要的信息就是耶穌基督乃是神、人之間的中保，他成就了神一切的旨意。

舊約聖經除了但以理書和以斯拉記的部分內容是用亞蘭文寫的以外，其餘都是用希伯來文寫成；新約則全是用希臘文寫成的。

### 聖經七大奇妙之處

- 一. 組成的奇妙——以不同語言，在不同的時間和地點，由不同的人所寫成的一本書。
- 二. 統一的奇妙——共 66 卷書，內容卻沒有矛盾，中心一致，皆同出於一位作者——聖靈。
- 三. 年歲的奇妙——是世上最古老的一部書。
- 四. 銷售的奇妙——至今最暢銷的一本書。
- 五. 吸力的奇妙——社會上各階層、年紀、種族、背景的人都讀的一本書。
- 六. 文字的奇妙——作者大多為未曾受高深教育的人，有些更被視為「沒有學問的小民」，但所寫的這本書卻被公認為一部文學巨著。
- 七. 保存的奇妙——是一部力被排斥、反對和憎恨的書，不少帝王政權意欲將它剷除銷毀，但神卻將它奇妙地保存下來，至今在地球上許多地方竟然家有一本。

## 【教會歷史】小組聚會

小組聚會的出現，在牧養世界引起頗大的震動和迴響，不單因為小組的增長驚人，也因為小組實在針對現今教會所面對的種種問題。然而，小組的觀念並不是現今才有，歷代的教會也曾經歷過小組帶來的復興。

### 約翰·衛斯理的小組經驗

約翰·衛斯理(John Wesley)是十八世紀的復興家。約翰很受摩利維亞弟兄會(Moravian Brethren)的小組影響。他個人也常常探望小組，並留意每一組員的問題。直至一七三九年，他因教義上的爭執到倫敦去，重新開設小組，而組員竟然在數月內由十人增至數百人。此時期的小組有佈道功用，小組因此更有活力。組長是小牧者，由約翰親自委任，既忠心又有分量。約翰對每一組都有很大的影響力，常幫助組長解決組員的問題，如教練一樣。有人說很少領袖對屬下小組的，帶領及關懷堪與約翰比擬。而約翰·衛斯理小組的成功因素如下：

- (一) 組員間有非常坦誠的深入交通和見證分享；
- (二) 組員重視互相代禱和禱告果效；
- (三) 小組組長有良好素質；

- (四) 小組組長儼如小牧者，照顧組員的成長；
- (五) 組員重視唱詩歌、靈歌；
- (六) 組員有強烈的佈道異象；
- (七) 有一位強而富恩賜的牧者帶動。

——取材自華福網站

## 【唱詩歌】

### 【唱愛的詩歌】

一個健康的基督徒一定喜歡唱愛的詩歌。同時，你應該藉著唱愛的詩歌，來開始你跟隨主的路。你若要好好將自己奉獻給主，並且來跟隨主，一定要從愛主開始。因此我們應該特別注意擘餅聚會，這個聚會的特點就是叫我們能摸到主的愛，並且享受到主的愛。在擘餅聚會中，我們所唱的詩歌大部分都是一些主愛的詩歌，以及主的愛在我們身上應該有的情形。如果我問你，你最喜歡哪一種的聚會？如果你回答說，「我最喜歡擘餅聚會。在那個聚會中，我覺得自己和主何等的親近。主的愛感動我，在我身上成為我的享受。主的愛叫我復甦，在我的生命裡產生新的流。」那麼，你就是一個健康的基督徒。當我們來看詩歌的分類時，會發現關於主的愛的詩歌並不多。可是你要注意，祂的死是祂的愛，祂各面的供應也是祂的愛。當你開始來跟隨主時，你要學習愛的詩歌。——摘自 Clevelandonline 中文網站

### 【甚麼是會眾的歌唱？】

約翰衛斯理說：

- 第一要用悟性和心靈來歌唱，這是根據哥林多前書 14:15 - [我要用靈歌唱，也要用悟性歌唱] - 意思是說意念和情感也非常重要，在心靈深處受神感動而歌唱，更要了解詩歌內裡所唱的是甚麼！
- 第二要朝氣勃勃，充滿勇氣！絕不是半睡半醒的！在早堂常會見到有些人是半醒的！好些人則是口唱心不唱！有些則不知心裡想及甚麼？他要會眾放聲唱，不是誇耀自己，乃是真正適當而投入地唱！
- 第三要全體會眾參與投入地唱，不要讓你的軟弱和憂慮來困擾你！若歌唱是你的十字架，那你就把它背起來吧！你會發覺原來這是一個祝福哩！

## 唱詩歌要訣：全人投入、敞開用靈

### 個人的唱詩歌

- 1) 幫助我們摸著主、享受主
- 2) 不拘形式、不求完全，照著裡面的感覺，讓靈自由
- 3) 唱唱、讀讀、禱禱、背背
- 4) 要深入、不蜻蜓點水

### 團體的唱詩歌

- 1) 彼此供應、建造召會
- 2) 人人盡功用，個個都擺上：團體的詩歌唱得好不好和你大有關係
- 3) 顧到別人、跟上別人：扶持軟弱的，跟上剛強的
- 4) 公唱、對唱和獨唱
- 5) 口唱心和、靈裡響應、互相鼓勵、彼此加強